

# 11月份市区鲜菜价格走低

□记者 王春生

本报讯 记者昨日从国家统计局平顶山调查队获悉,针对今年11月份市民的菜篮子调查结果,11月份市区菜价普遍走低,其中鲜菜类价格环比(与10月份相比)价格下降

70%。

据国家统计局平顶山调查队相关人士介绍,11月份市区鲜菜价格降幅较大的有大白菜、平菇等,其中大白菜价格由2.18元/公斤下降至1.33元/公斤,平菇价格由10.92元/公斤下降至8.38元/公斤、白萝卜价格

由1.69元/公斤下降至1.38元/公斤、洋白菜价格由2.18元/公斤下降至1.79元/公斤、油麦菜价格由7.24元/公斤下降至6.03元/公斤,环比分别下降38.99%、23.26%、18.34%、17.89%和16.71%。

该相关人士介绍,11月份

我市温度较往年偏高,鲜菜市场供应量较大,随着白菜、萝卜等应季蔬菜的大量上市,导致鲜菜价格整体环比走低。本月随着天气转冷及运输方面等原因,菜价下降的局面难以持续,预计本月菜价将会随之略有走高。

## 耄耋老党员 捐款不留名

□记者 孙书贤

本报讯 郟县堂街镇一名老人来到该镇孟庄小学,捐款千元帮助贫困学生不留名。12月16日上午,孟庄小学校长李新峰找到记者,希望借助晚报寻找这位可敬的老人。

据李新峰介绍,12月12日上午10时许,一位年逾八旬的老人骑着一辆破旧的红色电动三轮车来到孟庄小学门口,打听谁是校长,当得知李新峰就是校长时,当即掏出一个红包,说想为社会做点实事。李新峰忙问老人姓名,老人说红包上面写得很清楚,然后骑着三轮车匆匆离开了。李新峰打开红包看到,里面装有1000元现金,并附有一张字条,上写“助学帮教献微薄,书是长才干的金梯,书能让你成就栋梁,用于奖励优秀学生”,落款为:耄耋党员。

李新峰在感动之余多次寻找这位可敬的老人,可一直没有找到,希望借助晚报寻找这位可敬的老人,向他致以衷心的感谢。

## 卫东区 改造无障碍设施 已惠及50户残疾人家庭

□记者 杨元琪

本报讯 12月15日,家住市区东环路中段的市民高俊英来到卫东区残联,替女儿送上一面锦旗,向区残联表示感谢。

高俊英的大女儿刘永生重度一级肢体残疾,二儿女在外地,家庭生活困难。前段时间,卫东区残联获悉他们家的情况后,上门安装了抗菌扶手、热水器、洗浴座椅、多功能护理床等无障碍设施,并对他们家门外的坡道进行了改造,最大限度地解决了刘永生生活中遇到的不便。

据卫东区残联工作人员介绍,今年该区残疾人无障碍设施改造开展以来,申报资金19.5万元,为50户残疾人家庭添置、改造了无障碍设施。



圣诞将至 玫瑰涨价

昨日上午,在市区一家花店里,店员为顾客捆扎玫瑰花。圣诞节即将来临,不少市民开始提前到花店或者花卉市场预订玫瑰花,玫瑰花的价格也由平时的每枝4到5元上涨至每枝7到8元钱,据商家介绍,随着购买者的增多,玫瑰价格还会继续上涨。

本报记者 彭程 摄

## 乘客大意丢手机 的哥亲自送还

□记者 吕占伟

本报讯 车辆行驶过程中,的哥兰师傅突然听到后座传来一阵手机铃声,接到失主的来电后,他将乘客遗失的手机亲自送还家属手中。昨日下午,失主家属高女士致电记者,想通过本报向拾金不昧的兰师傅表示感谢。

高女士称,12月12日晚,她丈夫从市区乘坐出租车到叶县办事,其间不慎将手机落在了出租车上,下车许久他才发觉,急忙用随身携带的另一手机拨打该手机。在证实这部手机确为高女士丈夫所遗失的之后,兰师傅获得了高女士的手机号,返回市区途中将手机送还给她。“这部手机后壳处还塞了120元钱,

我拿到手机后,一问丈夫,一文不少!”高女士说,兰师傅所驾驶的出租车牌号是豫DT1159,她提出要买点东西感谢兰师傅,却被对方拒绝了。

昨日下午,记者联系上了在家休息的兰师傅,据其回忆,12日傍晚,他载着高女士的丈夫从市区出发,对方在叶县下车后,他开空车返回市

区,不一会儿突然听到后座传来一阵手机铃声。“一定是刚才那个男乘客落下的!”他将车停靠在路边后,接听了失主打来的电话,随后将手机送至失主妻子的手中。

“以前多次捡到乘客落下的物品,都想办法归还失主了。不是咱的东西,咱绝不昧!”兰师傅坚定地说。

## 公务员考试前遗失身份证 户籍民警及时帮助补办

□记者 赵志国 通讯员 董亚东

本报讯 12月15日晚10点,市公安局北渡派出所南环路户籍室民警秦利红突然收到一条微信:临时身份证几天能办好,突然想起来后天得用。原来辖

区居民小李前几天丢了身份证,还没有申请办理临时身份证,当晚他突然想起后天要参加公务员考试,没有身份证就不能进场,他抱着试试看的态度给秦利红发了这条微信。秦利红急忙与户籍科制证人员联

系,在确认明天能够拿到证的情况下回复小李:明天上午10点钟您去户籍科领取,并告知工作人员姓名及联系方式。16日一大早,秦利红赶到户籍室为小李申请了临时身份证。上午10时许,小李如期拿到临时

身份证,如愿参加了第二天的公务员考试。

据了解,秦利红担任身份证内勤以来,将自己的微信号、手机号张贴在户籍室的醒目位置,方便居民咨询户口、身份证方面的问题。



生态猪场绿意浓

12月17日,在位于叶县任店镇的市春晚生态循环农业示范园生态猪饲养场,管理人员在进行保洁管理,一盆盆绿萝把这里装点得充满生机。据了解,该饲养场共有生态猪3000余头,采用无农药残留的混合农作物为饲料,出栏猪粪无害化处理全部用于农田施肥,实现了生态养殖种植的循环模式。

本报记者 李英平 摄

13万斤梨滞销

## 六旬大妈急需卖梨为老伴筹药费

□记者 孙书贤

本报讯 郟县安良镇肖河村60岁的韩叶家堆着13万斤晚秋黄梨没有销售,因丈夫生病住院,急需卖梨为丈夫筹集治疗费。12月17日上午,记者赶赴安良镇肖河村进行了采访。

记者在肖河村头的公路边

看到,韩叶坐在自家的梨摊前眼巴巴地望着过往车辆,希望有人能够停下来买一些梨。韩叶告诉记者,今年她家种了21亩晚秋黄梨,一共收获了约14万斤,截至目前才卖出去1万斤。梨滞销让一家人天天愁眉苦脸的,这又赶上老伴生病住院。

据了解,韩叶的丈夫左腿半

月板损伤,住院治疗的费用让她一筹莫展。由于家里没啥积蓄,全靠卖梨筹集给丈夫看病的费用。儿子去医院照顾老伴,卖梨的担子都压在韩叶一人身上,一筐梨有五六十斤重,她搬起来非常吃力。“去年有人来收梨,春季前都卖空了,现在没有人收了,靠摆摊零卖,不知道啥时候

能卖完。”韩叶一边叹气一边说。

看到她家的状况,有村民在朋友圈里发了求助视频,附近的爱心人士陆续过来买梨。目前,韩叶家里没有卖完的梨还有13万斤,一部分堆在院子里,一部分堆在屋子里。“我们家的梨大的一块五一斤,小的一块钱一斤,只要能卖出去就行!”